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経営協議会（第３回）議事要旨

日 時 平成２４年１月２０日（金）１３時３０分～１５時３０分
場 所 ＡＮＡクラウンプラザホテル神戸 ９階「メリッサ」

審議に先立ち，前回の議事要旨（案）の確認が行われ，原案のとおり了承さ
れた。

議 事

１ 審議事項
（１）平成２３年度予算実施計画第３次補正案について

福田副学長から，配付資料２－１，－２及び参考資料に基づき，平成２３年度予算
実施計画第３次補正案について説明が行われ，原案のとおり了承された。
（○：意見・質問，●：回答）
○今回，業務達成基準の適用事業は施設・設備関係であるが，業務達成基準の在り
方，考え方から言えば，教育事業や研究事業などプロジェクト化し得るように考
えられる。このことについて，今後の対応をどのようにお考えか？

●従来からプロジェクト事業において業務達成基準を採用してきたが，それ以外の
事業に適用できることについては，今後，同制度について研究し，文科省等にも
確認しながら，教育・研究事業への適用の可否等を検討していきたい。

（２）平成２４年度国立大学法人運営費交付金内示額等の概要及び平成２４年度国立大学
法人兵庫教育大学予算編成方針案について
新谷事務局長から，配付資料３－１及び参考資料１～５に基づき，平成２４年度国

立大学法人運営費交付金内示額の概要について報告が行われた。引き続き，配付資料
３－２に基づき，平成２４年度国立大学法人兵庫教育大学予算編成方針案について説
明が行われ，原案のとおり了承された。
○国立大学改革強化推進事業については文科省の中で検討が進められている。国は，
国立大学法人化以降，大学改革という名の下に，一定の政策誘導的な色彩を非常
に強めていると感じている。しかし，これからの高等教育全体にとって，大学が
それぞれの個性や，特色を最大限に伸ばしていくことが必要ではないかと考えて
いる。したがってこの経費に対する対応については，是非，大学のこれまでの実
績と将来展望が着実にまた確実に伸びるようなかたちでの事業検討をお願いした
い。

●本学のこれまでの実績とミッションを踏まえた上で対応してきたいと考えている。

２ 報告事項
（１）大学教育研究特別整備費（未来の教師の主体的な学びを促進するラーニングコモン

ズの構築）について
新谷事務局長から，配付資料４に基づき，大学教育研究特別整備費「未来の教師の

主体的な学びを促進するラーニングコモンズ」の構築について報告が行われた。

（２）平成２４年度大学院学校教育研究科入学者選抜状況等について
福本副学長から，配付資料５－１に基づき，平成２４年度大学院学校教育研究科入

学者選抜状況について説明が行われた。
引き続き，配付資料５－２に基づき，平成２４年度大学院学校教育研究科第２次学

生募集の概要について説明が行われた。
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（３）国立の教員養成大学・学部（教員養成課程）等の平成２３年３月卒業者の就職状況
について
教育研究支援部長から，配付資料６に基づき，学校教育学部の平成２３年３月卒業

者及び教職大学院の平成２３年３月修了者の就職状況について報告が行われた。

（４）全国市町村教育長セミナーの実施について
新谷事務局長から，配付資料７に基づき，平成23年12月23日(金)～12月25日(日)に

実施した全国市町村教育長セミナーについて報告が行われた。

（５）加東市コンソーシアム記念フォーラムについて
井筒理事から，配付資料８に基づき，「教育子午線のあるまち」モニュメントを作

成したこと，及び加東市コンソーシアムの設立を記念したフォーラムを開催し，同フ
ォーラムでモニュメントの除幕式を行ったことの報告が行われた。

（６）シンポジウム「教員養成の質保証を考える～『教員養成スタンダード』を核にした
全学的学習支援体制の構築～」の開催について
福本副学長から，配付資料９に基づき，平成２４年２月２３日（木）に本学で行わ

れるシンポジウムについて報告が行われた。

（７）兵庫教育大学総合教職キャリアセンター（仮称）の設置について
新谷事務局長から，来年４月に設置予定の総合教職キャリアセンター（仮称）につ

いて，就職支援部門，キャリア育成部門，調査研究部門及びボランティア部門の４部
門から構成される教職キャリア開発センターとして設置準備を進めていることの報告
が行われた。

（８）寄附金の受入れについて
教育研究支援部長から，配付資料10に基づき，前回の経営協議会以降に受入れ決

定された寄附金について報告が行われた。

（９）その他
新谷事務局長から，事務職員の不祥事について報告が行われた。

－以 上－


